
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 04–06 липня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 30 червня по 04 липня фахівцями Центру надання адміністративних
послуг  «Прозорий  офіс»  було  прийнято  2208 звернень  від  громадян  і
суб’єктів господарювання, надано 2266 консультацій.

З  30  червня  по  04  липня на  особистому  прийомі  у  начальника
управління  та  спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  було
38 громадян  з  питань:  опіки,  піклування  та  усиновлення  –  18;  соціально-
правового захисту дітей –  14; майнових питань – 6.

Спеціалістами  управління  організовано  та  проведено один  рейд за
участю  працівників  органів  поліції  по  території  міста Кропивницького.
Відвідано за місцем проживання 5 сімей з дітьми, які перебувають у складних
життєвих  обставинах.  Складено  5  актів обстеження  умов  проживання,  з
батьками проведено відповідну профілактично-роз’яснювальну роботу щодо
належного виконання своїх батьківських обов’язків.

Проведено  12 обстежень житлово-побутових  умов  проживання
дітей-сиріт,  дітей,  позбавлених  батьківського  піклування,  та  складено
відповідні акти.

Спеціалісти управління брали участь у 7 судових засіданнях з розгляду
цивільних справ та 3 судових засіданнях з розгляду кримінальних справ.

Проведено знайомство кандидата в опікуни з двома дітьми.

З  30  червня  по  04  липня до  департаменту  соціальної  політики
звернулися 270 громадян з питань: взяття на облік внутрішньо переміщених
осіб,  надання  допомоги  на  проживання –  48,  надання  матеріальної
допомоги  – 71,  надання  соціальних  послуг  – 113,  виплати  щомісячної
грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання  продуктів
харчування місцевого виробництва та компенсації за пільгове забезпечення
продуктами  харчування  громадянам,  які  постраждали   внаслідок
Чорнобильської  катастрофи,  –  9, консультації  щодо  санаторно-курортного
лікування  –  15,  консультації  щодо  заміни  (отримання)  посвідчення  –  2,
консультації щодо призначення (перерахунку) та виплати пенсій – 12.

04  липня  відбулася  нарада  щодо  стану  виконання  документів  у
Кропивницькій міській раді.

Участь взяли: секретар міської ради Олег Колюка, керуючий справами
виконавчого комітету міської ради Світлана Балакірєва, начальник управління
діловодства  та  організаційної  роботи  Олена  Брюм,  керівники  виконавчих
органів.
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Під  час  наради  обговорили  проблемні  питання  та  були  надані
відповідні доручення.

Діалог влади з народом

04  липня  у приміщенні  Кропивницької  міської  ради  відбулися
громадські  слухання  з  питання  облаштування  місця  пам’яті  загиблих
військовослужбовців  у російсько-українській  війні  на  території
Кропивницької міської територіальної громади.

Участь взяли: заступник міського голови з питань дільності виконавчих
органів  ради  Сергій  Колодяжний,  керівники  виконавчих  органів,  рідні
загиблих воїнів, волонтери, представники громадськості. 

За результатами громадських слухань вирішено створити робочу групу
з питання облаштування на території Кропивницької міської територіальної
громади місця пам’яті загиблих військовослужбовців у російсько-українській
війні.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

04 липня у бібліотеках-філіях Кропивницької міської централізованої
бібліотечної системи були проведені заходи:

№ 12 – день бібліографії «Сучасна українська книга для дітей».
На бібліотечно-бібліографічному занятті «Зустріч у книжковому місті»

наймолодші користувачі  ознайомилися з усіма відділами дитячої бібліотеки,
новими  книжками,  виставками  літератури,  періодичними  виданнями.
Старшокласники  мали  змогу  зазирнути  у лабораторію  книжкового  смаку
«Почуття  крізь  книги».  Бібліотекарі  знайомили відвідувачів  з  книжковими
виставками. 

На  бібліотечному  уроці  «Як  читати  книгу»  діти дізналися  про
структуру  книги  та  отримали  навички  самостійного  вибору  книг  у
бібліотечному  фонді,  самостійного  пошуку  інформації  за  допомогою
бібліотечних  каталогів.  На  бібліографічному  огляді  літератури  «Сучасні
автори – сучасним дітям» діти  дізналися про різнобарв’я нашого сучасного
друкованого  українського  слова. У локації  «Навігація  в  морі  інформації»
можна було ознайомитися з рекомендаційними та інформаційними списками
літератури, пам’ятками, закладками, рекламними візитівками;

№  13  – інформаційний  калейдоскоп  «Я  з  книгою  відкриваю  світ
природи».

Бібліотекарі  підготували огляд  літератури  про  природу,  надали
рекомендації щодо підбору книг для самостійного читання.  Кожен учасник
обрав собі книжку про природу, щоб продовжити відкривати цей дивовижний
світ удома;

№ 14 – краєзнавча розвідка «Подорож понад Інгулом».
Мальовничі  скелі,  справжнє  диво  природи,  стали улюбленим місцем

для художників, фотографів та мандрівників.
Діти  розглянули  фотографії  та  поділилися  власними  враженнями  та

світлинами;
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№ 19  – спекотна  попкорнова  п’ятниця  зустрічала  читачів  у кінозалі
«Промінець».

Діти дивилися захопливий мультфільм «Космічна школа», поринули у
світ міжгалактичних пригод, дізналися багато нового і цікавого про космос,
дружбу та важливість навчання. 

05 липня у бібліотеках-філіях Кропивницької міської централізованої
бібліотечної системи були проведені заходи:

№ 10 – мовознавча гра «У мові – чари барвінкові».
Відвідувачі переглянули  презентацію  «Калинова  наша  мова»  та

відеоролик  «Цікаві  факти  про  українську  мову».  Змагалися у  конкурсах
«Чарівна  скринька»,  «Утвори  слова,  «Покажи  і  поясни  фразеологізми»,
«Юні поети» та «Добери слова у вірш»;

№ 21  – артмайстерка за  книгою «Пес Патрон.  Маленька історія  про
велику мрію».

Учасники переглянули  мультфільм  «Чотирилапий  захисник»  про
легендарного собаку Патрона,  після  чого  отримали  від  його  імені
рекомендації щодо правил поведінки з підозрілими речовинами. 

Учасники  майстеркласу  створювали власних  маленьких  песиків
Патронів, проявивши креативність та фантазію у створенні символу мужності
й добра.

До Дн  я   Національної поліції України  

04 липня у приміщенні  Головного управління Національної поліції в
Кіровоградській  області  секретар  міської  ради  Олег  Колюка  вручив
правоохоронцям  Подяки  Кропивницької  міської  ради  та  виконавчого
комітету з нагоди Дня Національної поліції України.

Громадсько-політичні акції

04  липня у  межах  церемонії  прощання  з  полеглими  Захисниками
України вулицями міста здійснювався проїзд траурного кортежу із зупинкою
на площі Героїв Майдану під час хвилини мовчання. 

До  вшанування  полеглих  героїв долучилися  військові,  представники
обласної  військової  адміністрації  та  міської ради, громадських організацій,
громадськість міста.

05 липня, з 10.30 до 12.30, на площі перед міською радою проводилася
акція під гаслом «Гроші на ЗСУ». 

Мета  акції  – привернення  уваги  влади,  суспільства  до  проблем
військових, належного фінансування ЗСУ. 

Кількість учасників – 5 осіб.

06 липня, з 12.00 до 13.00, на площі Героїв Майдану проводилася акція
«Не  мовчи.  Полон  вбиває»  на  підтримку  захисників  міста  Маріуполя,
полонених та зниклих безвісти військовослужбовців.

У заході взяли участь члени родин військовослужбовців, громадськість
міста. Кількість учасників – 60 осіб. 
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Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З 30  червня  по  04  липня працівники  інспекції  з  благоустрою
Кропивницької  міської  ради  у ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань
території міста провели рейди з перевірки санітарного стану по  37 вулицях
міста.  За  результатами  рейдів  складено  33 адміністративні  протоколи та
видано 49 попереджень.

Ситуація на споживчому ринку

04  липня за  сприяння  управління  торгівлі  та  побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
по  вул.  Великій  Перспективній,  біля  будівлі  Кіровоградської  філії
ПАТ «Укртелеком», було проведено торгівлю крафтовими виробами. 

У заході взяли участь 6 учасників. 

Освіта

04  липня у  приміщенні Регіонального  центру  професійної  освіти
ім.  О.  С.  Єгорова  за  участі начальника  управління  освіти  Лариси
Костенко відбулося  вручення  сертифікатів 56  кухарям  із  34  шкіл  міста
Кропивницького,  які  пройшли  навчання  за  напрямом  «Впровадження
різноманітного, збалансованого та якісного харчування» та підтвердили свою
професійну  компетентність  і  готовність  впроваджувати  нові  стандарти
харчування в освітніх установах.

Підприємництво

04  липня у  приміщенні КП  «Центр  підтримки  підприємництва»
відбулася практична лекція «Здоров’я – точка опори в новому світі».

Спікерка – інтегративний клінічний нутриціолог Ольга Мотко.
Розглянуті питання: про концепцію TACI-світу та її вплив на фізичний і

психоемоційний  стан  людини;  про  континуум  «здоров’я  –  хвороба»,  як
розпізнати сигнали організму на ранніх етапах; про метаболічну гнучкість, як
здатність організму адаптуватися до навантажень і змін;  про  базові ресурси
організму; про епігенетику харчування – п’ять простих кроків до раціону, що
підтримує енергію, молодість і стрункість.

Учасники  отримали  цілісне  уявлення  про  здоров’я  як  стратегічний
ресурс особистої та професійної ефективності.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Ярова Тетяна 35 83 88, 2060                                     
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